

Сведения об итогах работы по рассмотрению обращений граждан и личному приему за 2021 год

В 2021 году в следственные органы следственного управления поступило 2543 (АППГ – 2459, + 3,4%) обращения, с учетом жалоб в порядке ст. 124 УПК РФ.

При этом, в «Интернет-приемную» следственного управления поступило 825 (888, - 7,1%) обращений, на функционирующие в круглосуточном режиме телефонные линии «Ребенок в опасности» и «Телефон доверия» поступило 77 обращений (62, + 24%).

По существу разрешено 1596 обращений (1398, + 14,1%), из них удовлетворено 11 (9, + 22,2%) обращений с отменой 9 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела и 2 постановлений о прекращении уголовного дела, доводы 284 (249, + 14%) обращений отклонены, по 1301 (1140, + 14,1%) обращению даны ответы разъяснительного характера.

Из общего количества (1596) разрешенных обращений, по вопросам предварительного следствия разрешено 649 (506, +28,2%) обращений, 527 (537, - 1,9%) по вопросам приема, регистрации и рассмотрения сообщений о преступлении, 420 (355, + 18,3%) по другим вопросам деятельности следственного управления.

Помимо этого, 254 (165, + 54%) обращения направлены по подведомственности в органы прокуратуры, 141 (152, - 7,2%) в иные государственные органы и ведомства, оставлено без разрешения по существу с уведомлением заявителя 27 (35, - 22,9%), 73 (47, + 55,3 %) являются дубликатами ранее рассмотренных обращений. Направлено обращений в соответствующие следственные органы по принадлежности 34 (65, - 47,7%).

В 2021 году разрешено по существу 10 (11, - 9%) обращений депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, 5 (6, - 16,7%) обращений депутатов представительных органов субъекта и органов местного самоуправления.

На личном приеме руководителями (заместителями) следственных органов следственного управления принято 780 (658, +18,5%) граждан.

Руководством следственного управления принято 212 (168, + 26%) жителей области, в том числе руководителем следственного управления принято 139 (118, + 17,8%) заявителей, заместителями руководителя следственного управления – 73 (50, + 46%). С выездом в районы

области принято 30 граждан (40, - 25%).

В аппарате следственного управления руководством следственного управления принято 145 (104, + 39,4%) заявителей, в том числе в режиме видео-конференц-связи – 77 (51, + 51%), прямой линии телефонной связи с руководителем следственного управления 9 (8, + 12,5%).

37 (9, + 311,1%) жителей области принято руководством следственного управления в прокуратуре Сахалинской области, в ходе совместных личных приемов граждан с руководством прокуратуры и УМВД России по Сахалинской области, а также в приемной Президента Российской Федерации в Сахалинской области.

25 Января 2022

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/folder/955842/item/1650095>